



Громадська організація «Спілка багатодітних сімей «Шанс»

03179, м. Київ, просп. Палладіна, 13, кв. 150, тел. 097-797-71-73, e-mail: bovtun.nataliya@gmail.com

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, **Бовтун Наталія Миколаївна**, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «СПІЛКА БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ «ШАНС». Мою кандидатуру висунуто для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція та громадська свідомість жінки-матері (маю 5-х дітей і мені не байдуже яке сьогодні мають мої діти та онуки), жінки – громадського діяча (маю державні нагороди саме за громадську діяльність).

Двадцять три роки я присвятила громадській діяльності у Святошинському районі, об'єднавши 537 багатодітних родин в потужну, чисельну, багатодітну спільноту – ГО «Спілка багатодітних сімей «Шанс», яка відома своїми здобутками та досягненнями не тільки в країні, але й за її межами.

Володіючи цінним досвідом співпраці з громадськими, партійними організаціями, фондами, різними релігійними конфесіями та органами державної влади свою діяльність я спрямовувала для вирішення проблем багатодітних родин, реалізації соціальних програм заради благополуччя дітей та молоді, доклала багато зусиль, аби підняти на гідний щабель імідж матері, возвеличити статус Березині родинного вогнища, пропагуючи збереження справжніх родинних цінностей.

Дві каденції я вже працювала у громадській раді при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації. Під час першої каденції була заступником голови громадської ради, під час другої – членом Комітету з питань культури тому вважаю, що мій багаторічний досвід роботи в районі може принести користь в роботі громадської ради. Я готова і надалі служити за покликом серця рідному Святошину на благо кожної його родини!

08.01.2020 р.

Н. Бовтун